
                                                                                            Λιβαδειά  04 – 06 - 2015
                                                                             Αριθ. Πρωτ.:14756
                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ.15- 14ης  Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 169

Περίληψη

Εξέταση της αριθ. πρωτ. 14069/02.06.2015 ένστασης  της εταιρείας  Δ.Φ. 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε. κατά της Διακήρυξης για την  προμήθεια κάδων και
καλαθιών διαφόρων ειδών Δήμου Λεβαδέων.

      Λιβαδειά σήμερα  2η  Ιουνίου 2015   ημέρα   Τρίτη  ώρα 13.30  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 13880/29-05-
2015 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7,
δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πούλου Γιώτα                                                                   1) Νταντούμη Ιωάννα
2. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                                              2) Μπράλιος Νικόλαος
3. Διαμαντόπουλος Ανδρέας                                      
4. Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη                                Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
5. Κωτσαδάμ Γεώργιος                                    
6.   Μητάς Αλέξανδρος   (αποχώρησε στο 5ο θέμα Η.Δ.)

7.   Ζιώγας Γεώργιος                                                              

                  
        Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενη το 1ο   θέμα εκτός ημερησίας  διάταξης  

που χαρακτηρίστηκε σαν κατεπείγον με την πλειοψηφία των μελών της σύμφωνα με το άρθρο 75 
του Ν. 3852/2010 , έθεσε υπόψη των μελών   της Οικονομικής  Επιτροπής  την αριθ. πρωτ. 
14069/02.06.2015 ένσταση  της εταιρείας  Δ.Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε. κατά της 
13761/28.05.2015 διακήρυξης για την  προμήθεια κάδων και καλαθιών διαφόρων ειδών Δήμου 
Λεβαδέων ,  η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα στις 29 Μαΐου 2015, βάσει του άρθρου 15 παρ 1 
του ΕΚΠΟΤΑ σύμφωνα με το οποίο Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού υποβάλλεται
εγγράφως στην αρμόδια για τη διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία, μέσα στο μισό του 
χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών, του διαγωνισμού .

           Αναφορικά ενίσταται κατά της Διακήρυξης  και συγκεκριμένα στο σημείο ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
– ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΟΜΑΔΑ Α – Γ.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΔΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.100 ΛΙΤΡΩΝ – 5.  ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΔΟΥ <<Το καπάκι και το κυρίως 
σώμα για λόγους μεγαλύτερης αντοχής , πρέπει να συνδέονται απ΄ευθείας και σταθερά , με 
ειδικούς  πείρους   που θα περιλαμβάνουν κατά την χύτευση (μονομπλόκ) και ειδικά μεταλλικό 
σωλήνα >> για τον εξής και βάσιμο λόγο:

    Η ανωτέρω απαίτηση για μεταλλικό σωλήνα , παραπέμπει σε συγκεκριμένη κατασκευή και 
αποκλείει ισοδύναμες ή και καλύτερες ενδεχομένως λύσεις , όπου το καπάκι εφαρμόζεται με 
ειδικούς πείρους από ΡΕ , ώστε να υπάρχει μεγαλύτερη ελαστικότητα και να μην σπάει εύκολα το
καπάκι αλλά και να υπάρχει δυνατότητα αποκατάστασής τους σε περίπτωση θραύσης με πολύ 
κόστος. ΄Αλλωστε δεν απαιτείται η ίδια λύση για τους κάδους 770λτ, όπου είναι παρόμοιοι κάδοι , 
απλά μικρότερης χωρητικότητας.

      Για το λογό αυτό , ζητούν όπως : 
 Ανασταλεί η διεξαγωγή του Διαγωνισμού , ώστε να εξετασθεί η ένστασή τους από την 

αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού.
 Να αλλαχθεί ο συγκεκριμένος όρος , ώστε να διευρυνθεί ο ανταγωνισμός , προς όφελος της

υπηρεσίας.



 Να ενημερωθούν εγκαίρως ως προς την ανωτέρω ένστασή τους.

            Στη συνέχεια έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ. 14154/26/2015 έγγραφο του   
             Προϊσ/νου Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται τα 
             παρακάτω :

Σε απάντηση στην ένσταση της εταιρίας «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Τ.Ε.» 
κατά της διακήρυξης «Προμήθεια κάδων και καλαθιών απορριμμάτων διαφόρων ειδών» του
Δήμου Λεβαδέων σας ενημερώνουμε ότι:

1. Πράγματι στις τεχνικές προδιαγραφές για τους κάδους των 1.100 lt αναφέρεται ότι
«Το  καπάκι  και  το  κυρίως  σώμα για  λόγους  μεγαλύτερης  αντοχής,  πρέπει  να
συνδέονται απ΄ ευθείας και σταθερά, με ειδικούς "πείρους" που θα περιλαμβάνουν
κατά την χύτευση (μονομπλόκ) και ειδικό μεταλλικό σωλήνα, αποκλειομένων των
διανοίξεων οπών στο κυρίως σώμα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, παξιμαδιών
κ.α».  Η  ανωτέρω προδιαγραφή δεν  αποκλείει  ισοδύναμες  λύσεις  (δεν  ισχύει  η
ποινή του αποκλεισμού) και συνεπώς γίνονται δεκτές και άλλες κατασκευές που θα
καταλήγουν στο προσδοκώμενο αποτέλεσμα.

2. Η εν λόγω εταιρία μπορεί να προσφέρει κάδους χωρητικότητας 1.100 lt,  για το
καπάκι των οποίων γίνονται δεκτές ισοδύναμες λύσεις (όπως στους κάδους των
770  lt)  και  δεν  απαιτείται  αποκλειστικά  η  εφαρμογή  της  κατασκευής  που
αναφέρεται στις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

Ακολούθως ο Δημοτικός  Σύμβουλος κ.  Ζιώγας Γεώργιος παίρνοντας  το λόγο
πρότεινε την  ανάκληση της αριθ. 164/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί 
Έγκρισης  τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμού όρων διακήρυξης της για 
προμήθεια κάδων και καλαθιών διαφόρων ειδών και τον επανακαθορισμό νέων  
τεχνικών προδιαγραφών και  όρων διακήρυξης  της ανωτέρω προμήθειας.

     Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση και έλαβε υπόψη  τις διατάξεις 
του άρθρου 72 του Ν.3852/10    
                   

                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

1)Κάνει  δεκτή  την  από  29/5/2015  εμπρόθεσμη  ένσταση  της  εταιρείας  Δ.Φ.
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε.Β.Τ.Ε.  κατά  της  13761/28.05.2015 διακήρυξης  για  την   προμήθεια
κάδων και καλαθιών διαφόρων ειδών Δήμου Λεβαδέων και 

2)Ανακαλεί  την  αριυ.  164/18-05-2015   απόφασή  της  περί  α)Έγκρισης   τεχνικών
προδιαγραφών  και  β)  καθορισμού  όρων  διακήρυξης  για  προμήθεια  κάδων  και  καλαθιών
διαφόρων ειδών με επανακαθορισμό νέων  τεχνικών προδιαγραφών και όρων διακήρυξης για την
ανωτέρω προμήθεια.
    
      Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  169.

                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                                 
      2. Διαμαντόπουλος Ανδρέας                                      
      3  Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
      4. Κωτσαδάμ Γεώργιος                                                           Λιβαδειά  03/06/2015
      5. Ζιώγας Γεώργιος                                                                           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   
                                                                                                                ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                                                                                                       ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
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